

01.03.15.

Дорогая Владычица Мария! О чем ты хочешь со мной поговорить?

Тему ты выбрала сама – строение ДНК человека и отражение в ДНК программ развития человека на Земле.

Самая древняя программа человеческого существа связана с воплощением света (духа) в материю. Было множество вариантов развития существ, пришедших на планету, и тел было множество – и животные тела, и растительные, и даже мыслящие колонии бактерий. Все эти варианты были пройдены и осознаны.

Теперь стало возможным воплотить все варианты в одном – это человеческие формы и их колонии – сообщества. Чем отличаются сообщества людей от предыдущих вариантов? Вы стали строить материальную вселенную, отличную от материальных вселенных предыдущих колоний. Те использовали многомерный разум, осознающий несколько измерений, и использовали знания и возможности астральных миров – вворот, выворот, вхождение в точку, полет, разложение и интерграция в новое тело.

Не устроило нас в них вот что: разумность этих людей стала возобладать над чувствами и увела мыслящих существ с пути света. Знания стали возобладать над разумом. Это означает, что знания любой ценой стали приоритетными и Жизнь как таковая потеряла цену. Не знания для Жизни, и Жизнь для знаний. Впоследствии Жизнь превратилась в набор «микроэлементов» - расписание, питание, обучение и размножение как механические функции разумного устройства.

Ваша цивилизация имеет много схожих черт, но все-таки у вас есть чувства, и часто ваши чувства даже преобладают над разумом. Это тоже перекосяк, и наша задача здесь – гармонизовать чувства и мысли, сделать управляемой систему чувств и мыслей. Это во многом гормональный процесс, управляемый сознанием.

На Земле всегда проходит множество гормональных экспериментов. Отсюда и гормональные отклонения во многих существах сейчас. И дети рождаются с иной эндокринной системой, чтобы попытаться скорректировать неуправляемость чувств человеческого существа.

Каждое тысячелетие рождает новый геном. Он опирается на старый геном, но мутации настолько изменяют форму и, главное, управляющую систему, что получаем как будто новое тело.

Сотни цивилизаций оказали влияние на земные гены, тысячелетиями проходят эксперименты с расами. Мы запускаем расу за расой, чтобы научиться управлять генами в уже живущем человеке, поскольку геном может мутировать уже при жизни, и нам надо научиться управлять мутациями тела на благо расе в процессе жизни.

Какие расы повлияли на сегодняшний геном? В настоящее время самым сильным влиянием оказалось влияние гиперборейской расы, прибывшей с Сириуса. Это не сирианские гены, а земные, просто генетически они хорошо смешались с местной расой, потомки которой живут в районе Байкала. Они обогатили земную расу геном выживания и устойчивости, стойкости. Надо было, чтобы геном вырос, обогатился новыми участками.

Мы в прошлый раз выяснили, что в генах заложен весь опыт земных родов.

Какой опыт заложен? Сопротивляемость вирусам, бактериям, земным болезням и небесным посевам. А также характеры, способствующие выживанию – сила, как физическая, так и душевная, черствость и нежность, способность сопереживать, открытость и закрытость, мудрость и уважение к старшим, к их опыту, к их пониманию мира и их привычкам, которые часто обусловлены порядком и знаниями.

Что такое небесные посева? Те микроорганизмы, которые прибывают из космоса вместе с падающими метеоритами и пылью. Они «шлифуют» земные гены и помогают расе стать более устойчивой в отношении здоровья.

Автор: Наталья Котельникова

01.03.2015 10:22 - Обновлено 01.03.2015 10:49

А как же расовые черты? Они ведь резко различаются...

Темперамент обусловлен жарким климатом, в холодных странах он более простой и малоподвижный. Развитость и вовсе от окружения, от общества зависит, это уже не генетические черты в полной мере. Религия накладывает свои особенности, если человек воспитан в религиозном обществе.

Все расы родились друг от друга? Или были разные посеы в разные периоды?

И то, и другое. Были разные посеы, которые впитали земной геном, приспособляемость к местным условиям планеты. И каждая внеземная раса оставила в потомках некоторое различие, которое впоследствии «заросло», нивелировалось, мутировало.

Но это не главное. Главное, что земляне смогли устоять в катаклизмах планеты и смогли принять новые лучи, идущие сейчас на планету, практически безболезненно. А ведь «накал» энергии и количество лучей увеличивается. Несмотря на это, все переходят буквально спокойно, тихо и безболезненно. Чего Мы и добивались, «тренируя» население.

Как Вы тренировали нас?

Во-первых, вы сумели обуздать все страшные болезни.

Ну, не все...

Я говорю о большей части планеты.

Во-вторых, вы сумели выйти в космос и научились видеть из космического пространства

Автор: Наталья Котельникова

01.03.2015 10:22 - Обновлено 01.03.2015 10:49

свою крошку (Землю). Вы научились её беречь и понимать свою уязвимость, общность и системность Жизни. Космос играет роль няньки, которая обучает маленьких детей, как нужно себя вести со взрослыми, когда дети выйдут за ворота Дома.

Впереди у вас еще много лет существования рас. Вы еще прошли только половину пути Домой. Но уже сейчас вы стали делать некоторые необходимые выводы, например, вы ищете новые пути, нетрадиционные пути познания реальности, изменения реальности через квантовую науку и сознание. Вы сдвинете науку тогда, когда научитесь входить сознанием в материю и изменять её своим сознанием в нужную сторону. Разумеется, это уже могущество, и оно не откроется, пока человек не станет мудрым существом, пройдя все стадии развития разума и сохранив себя как расу.

Как рептилии повлияли на наше сознание?

Так же, как и все остальные расы – оставили след внутри человека, его внутренний алгоритм. (**Алгоритм** — набор [инструкций](#), описывающих порядок действий исполнителя для достижения результата [ешения задачи](#) за конечное число действий. (Википедия)

[P](#)

Здесь и состав крови, и иммунитет, и порядок мышления, и агрессивность, и сообщение с тонким миром...

А как драконы повлияли на сознание человека?

Здесь другие показатели. Это честность, открытость, прямолинейность, доверчивость, наивность и фантазии.

Что дали нам сирианцы?

Мудрость, прежде всего, знания и провидение. Древние энергии сирианцев нуждались в обновлении, и через человеческий геном они смогли улучшить некоторую составляющую своих тел.

Что дали плеядианцы?

Эти народы дали, прежде всего, агрессивность и чувственность.

Здесь я снова почувствовала рептилий. Среди плеяданцев есть рептилии или они и есть рептилоиды?

Не совсем так. Это смесь всех рас, так же, как и вы. Это более поздние расы, и они уже основывались на большом опыте многих творцов рас. Они – ваши предшественники, Я говорю почти о всех расах Солнечной системы, за малым исключением.

*Мне кажется, что драконовые, рептилоидные, серые,, я даже видела незнакомую расу...
□ такие высокие красноватые толстые люди...□ сейчас образуют□ внутренних астральных двойников или субличности астрального Я. Они по-разному развиты у всех людей, и как мне кажется, □ влияют на характер и привычки людей точно так же, как внутренние аспекты биологического человека, □ например, внутренний мужчина и внутренняя женщина. Так и это?*

Если ты нашла этих субличностей, то можешь их изменить, поправить или расстаться с ними. Хотя не всех надо удалять из себя.

Мой дракончик внутри доставляет мне столько пользы, я им выжигаю ауры от грязи...

Автор: Наталья Котельникова

01.03.2015 10:22 - Обновлено 01.03.2015 10:49

Он может еще многое, поговори с ним!

Хорошо. А рептилии?



Мария молчит, давая мне разобраться самой. Я «впилась» в рептильные энергии, чтобы лучше их осознать. Почувствовала гибкость, приспособляемость, выживаемость, цепкость за жизнь. Здесь я не увидела ни агрессивности, ни страха, ни другого негатива. Это, вероятно, потому, что я сегодня утром рассматривала свои астральные субличности и удалила такой типаж из своего арсенала. Он мне не понравился - какой-то слишком сухой, старый и неэмоциональный. Затем я заинтересовалась значением рептилий как наших предшественников. У нас есть самый первый, самый древний мозг – рептильный.

http://lazarev.org/ru/interesting/full_news/u_nas_chetyre_mozga/

Рептильный мозг включает в себя ретикулярную формацию, управляющую бодрствованием и сном, а также гипоталамус, по величине чуть больший ногтя мизинца, руководящий всеми нашими жизненными функциями: голодом, жаждой, сексуальностью, терморегуляцией и обменом веществ. Кроме того, он напрямую взаимосвязан с гипофизом, который при весе меньше одного грамма полностью отвечает за общий эндокринный баланс в организме.

Таким образом, речь идет о нашем центре инстинктов, который, в частности, управляет нашими агрессивными, пищевыми и сексуальными реакциями. Он непрерывно заботится о постоянстве гомеостатического равновесия и, значит, следит за тем состоянием нашей внутренней среды, которое возникает здесь и теперь. Этот этаж существует уже у **предшественников млекопитающих — рептилий**, откуда и его название.

Он функционирует у новорожденных, а также начинает включаться в случае «измененных состояний сознания» или во время комы. Как правило, в процессе образования и становления наших эмоций он выполняет роль энергетического активатора. Это своего рода подвальный машинный зал — источник электрического тока и тепла, регулятор водоснабжения и канализации.

Рептилоидные части входят в состав вашей ДНК, только рептилии сами давно видоизменились с тех пор, как вошли в ДНК человека. Они стали неузнаваемыми. И рептилоиды тоже есть совершенно разные, есть высокообразованные и светлые, а есть и темные, связанные с кровью и холодом (*запахло магией...*)

Автор: Наталья Котельникова

01.03.2015 10:22 - Обновлено 01.03.2015 10:49



